

南投租稅宣導新創意 愛心發票換表演門票

2015-10-16 [記者謝介裕／南投報導]

民眾注意了！南投縣府稅務局 16 日宣布 24 日將在南投高中大操場舉辦「稅月年華·藝饗南投」活動，即日起民眾只要憑尚未開獎的紙本發票 5 張或無實體電子發票 2 張，在稅務總局或竹山、埔里分局，便可兌換入場券，募集到的發票將全數捐贈縣內社福機構作為照顧弱勢者基金，籲請南投鄉親一起「以愛心發票換門票，看表演做公益」。

南投縣府稅務局長林川學指出，這次活動主要是要帶給南投鄉親一場跨傳統與現代文化風情的舞藝饗宴，所以特別邀請曾為台灣爭光，在中國選秀節目中奪冠的「藝想劇團」擔綱演出，活動當天，也特別保留 150 張入場券，供民眾現場兌換。

南投縣府目前赤字 200 多億元，惟在民眾配合誠實納稅下，牌照稅等地方稅收，也從 101 年 38 億多元、102 年約 40 億元迄去年達到 44 億多元，對改善縣府財政帶來相當助益，也藉此藝文活動表達回饋地方之意，鄉親能建立更正確租稅觀念。



南投縣府稅務局長林川學（左三）等人，與藝想劇團成員，邀請南投鄉親一起捐發票做公益。（記者謝介裕攝）



南投縣府稅務局 16 日邀請藝想劇團為「稅月年華·藝饗南投」活動暖身。（記者謝介裕攝）